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Résoudre des problèmes (monnaie)

Chacun paie en donnant un billet de 100 €. Combien le marchand rend-il à chacun ?

Le marchand rend €. Le marchand rend €. Le marchand rend €.

Pok achète trois BD qui coûtent 16 € chacune et un [ivre qui coûte 8 €.
Il donne un billet de 100 € au libraire.

Combien le libraire lui rend-il ? ..,

Résoudre des problèmes de comparaison

Ftip et Sam ont fabriqué chacun un collier.
Celui de Flip mesure 35 cm et celui de Sam mesure 28 cm.
De combien de cm le collier de Flip est-il plus long que celui de Sam ?

Sam pèse 41 kg. Il pèse 8 kg de plus que Lou.

Quel est le poids de Lou ?

a Combien de coquillages Lou a-t-elle de plus que Flip ?

: Combien de coquillages Flip a-t-il de moins que Sam ?

c. Flip a 32 coquillages de moins que Pok. Combien Pok a-t-il de coquillages ?
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